



22 janvier 2021

(21-0681)

Page: 1/1

Comité des obstacles techniques au commerce

Original: anglais

NOTIFICATION

Corrigendum

La communication ci-après, datée du 22 janvier 2021, est distribuée à la demande de la délégation du Brésil.

Technical Regulation on identity and minimum quality requirements for whey and acid whey
(Règlement technique établissant les exigences en matière d'identité et de qualité minimale auxquelles doivent satisfaire le lactosérum et le lactosérum acide)

L'objet du présent corrigendum est d'annoncer la publication par le Ministère de l'agriculture, de l'élevage et de l'approvisionnement alimentaire (MAPA) d'une rectification au Règlement technique n° 94 du 18 septembre 2020 établissant les exigences en matière d'identité et de qualité minimale auxquelles doivent satisfaire le lactosérum et la lactosérum acide. La rectification concerne l'indication de valeurs physico-chimiques de référence et l'indication des valeurs numériques dans le règlement technique sur l'identité et la qualité, comme suit: dans le tableau 3 de l'annexe I, qui porte sur les paramètres physico-chimiques applicables au lactosérum partiellement déminéralisé et au lactosérum en poudre déminéralisé, le paramètre relatif aux cendres "1,5 à 1,7" devrait se lire comme suit: "1,5 à 7". dans le tableau 4 de l'annexe II, qui porte sur les critères microbiologiques applicables au lactosérum en poudre, le critère relatif aux germes mésophiles aérobies viables/gramme " $m=3,0 \times 10^4$; $M=1,0 \times 10^5$ " devrait se lire comme suit: " $m=3,0 \times 10^4$; $M=1,0 \times 10^5$ ".

<https://www.in.gov.br/en/web/dou/-/retificacao-299552780>
